
Tečaj učencev lesne stroke
v Ptuju uspešno končan

Sole za učance v gospodarstvu 6o v
LR Sloveniji letcvs pritegnile na tečaje
iaznih strnk veliko število obrtniškega
naraščaja iz delavskih in malokmečrkih
družin. Izpopolnile so jim 6plošno, po-
litično in strokovno znanje in izkužnje
cer jih po končanem tečaju pustile na-
zaj na prejšnja in nova mesta.

V Ptuju je končal 31. marca t. 1. tecaj
sole za učence v gospodarstvu lesne
stroke. 89 učencev iz vseh delov Slove-
nije je skozi 3 mesece pridobivalo na
znanju. Kolektivno življenje in delo sta
tekom tečaja iztrgala le mlade Ijudi iz
tesnega obzorja raznih manjsih in sred-
njih delavnic ter jih postavila pred ši-
.oko delovno polje p'anskegčj ,qospo-
darstva socialistične družbe. Iz pomanj-
'djive strokovne vzgoje, ki jo ponujajo
lekateri mojstri obrtniki in iz razredne
nerazgledanosti so tekorn teraja dvig-
njeni mladinci spoznali nujnost stalne-
g-a izobraževania in potrebo po dviga-
nju in zaostalosti na višino zavednih
m izobraženih delovnih Ijudi.

Največje števiio tečajnikov je poslal
v Ptuj v izpopolnitev okraj Ljubljana-
okolica in s:cer 13 mladincev, Maribor'
okolica 10, Trbovlje in Slovenska B -
strica po 1 mladinca, ptujska akra) pa
samo 4 mladince-vajence. Prišli so .
delavskih nbrtnišk h :n maloposestni-
';kih družin. Mnogi so lahko sled li pre-
lavanjem 14 predavate:jev in praktič-
aemu delu v lastni delavnici. dočiit) )e
oar tečajnikov rutilo težke posledice
izkoriščevalskih oblik preteklost., ob
katerih si niso pridobili niti osnovnib
ablik predizobrazbe, še manj pa. da bi
se strokovno zpopolnjevali.

Dne 3. aprila t. 1. 6e je vršila v
Domu učencev v Ptuju zaključno pro-
slava s 14 tačkami sporeda. Na prosla-
vi so bila tečajnik.om izročena spriče-

•ala. Od 89 tečajnikov 3 razredor jlh
je izdelalo 83,45°'o, padlo 15,4%, 1.15°/»
pa ostalo neocenjenih. Pri strokovn«m
izpitu za pomočnike je bilo 6 odličnja-
kov, t3 prav dobri.h, 19 dobrih in 16.
zadostnih

Vzgledni mladinci so prejeli od šol«
v znak priznanja za marljivo učenje
in tovariško obnaianje nagrade • ot>li-
ki poljudno znanstvenih knjig, na dro-
gi 6lrani pa so tečajniki v znak hvalei-
nosti obdarili upravnika tov Rojca Jo-
žeta in razrednike s knjižnimi darili.

Kulturno prosvetni del proslave je
dokazal, d-a so med obrtniško mladino
raznovrsin.i talenti

V nagovorih upravnika šole tov. Roj-
ca člana OK KPS tov Leskovca in dru-
gih jt bi!o tecainikora ndkazano. da -e
socialistični kvalificiram delavci ne 6ine-
jo omejevati samc na svoje strnkovoe
sposobnosti in Jelo v delavnici. temveč
&e morajo rutiti doma v vseb soktoriih
politirnega. kulturno prosvetneo 'n jo-
spodarskega dela. da z vsem znan)em in
sppsobnostmi pomaqaio svoji oknlici iz
zaostalosti in nerazgledanosti fla se ču-
tijo kot aktivisti za razvoj napredka ir
kulture. Pomagati morajo povsod odkri-
vati ostanke oblik nepravilneaa oosto-
panja z delovnimi Ijudmi in podpirati
ukrepe za odpravo takih pojavov

Udejstvovanje tečajnikov pri razmb
akcijah jim ie dalo priliko. da so spo-
znali organizacijske priieme ;n oačine
pomoči množičnih organizacij n adpra-
ve napak, ki oviraio množi n< 'J«lo

Popoldne so si tečajniki skunno go-
sti dopoldnevne proslave in predavatelj
ogledali zaniraivosti državnegd posestva
v Podlehniku, da bodo v dornr^ih krajih
ljudstvu pojasnili. kako ee rarvija
državn kmetijski sektor v ptujskein
okraju.


